

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

親愛的臺中慈院簡守信院長以及全體醫療團隊：

自九二一地震後，梨山地區對外交通受阻，當地民眾要到外地就醫就得花費近六小時的車程，導致黃金治療時機延誤，因醫療人員缺乏，只能提供基本的醫療保健；當地連牙科都沒有，更別說中醫了，為了守護偏遠山區民眾健康，感恩簡院長帶領中醫部及慈濟醫院醫療團隊與中區人醫會，翻山越嶺抵達梨山提供醫療及針灸服務。

簡守信院長除了親自看診外，且會在山區往診，為行動不方便老人病患問診送藥；看診地點除了在市集里長辦公室之外，更開進環山部落，讓行動不便的民眾也能走出來，您們的用心讓民眾好感動、好窩心！義診活動獲得民眾熱烈迴響、「吃好道燒報（臺語）」，服務人員一次比一次更熱絡。

當地居民大部分以務農為業，而且因長期勞動還有無酒、肉不歡的飲食習慣，往往導致筋骨痠痛，甚至造成心血管、痛風等宿疾，只能靠西藥緩解或吃成藥止痛，對於健康造成很大隱憂。僅此代表梨山地區民眾感謝慈濟團隊的用心，期待此活動能持續進行為民眾解除長期慢性疾病及筋痠痛之病除。

劉先生

感恩臺中慈院新陳代謝暨內分泌科邱世欽醫師，邱醫師看診比別人多一個習慣，就是用聽診器來聽頸動脈流動有無雜音，主要是初步診斷膽固醇有無阻塞，判斷是否需要進一步腦血管超音波檢查。

檢查時卻意外地發現甲狀腺腫已超過四公分，由臺中慈院一般外科主任吳永康醫師開刀切除，過程中也因腫瘤外形看像惡性腫瘤而虛驚一場。若沒有邱醫師多一分用心與經驗，就無法提早切除腫瘤，我永遠記得慈濟有這樣專業好醫生。

感恩的病患家屬